
Board of Trustees Regular Meeting Agenda – June 18, 2020 Page  1 

 WILLIAMS UNIFIED SCHOOL DISTRICT 

BOARD OF TRUSTEES REGULAR MEETING  
6:30 p.m., Thursday, June 18, 2020, Regular Meeting 

College & Career Center 
260 Eleventh Street, Williams, CA  

A G E N D A 

1.0 CALL TO ORDER TIME:  PM 

2.0 ROLL CALL 

3.0 PLEDGE OF ALLEGIANCE 

4.0 APPROVAL OF THE AGENDA 

Action Motion Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

5.0 AUDIENCE/VISITORS PUBLIC DISCUSSION – Anyone wishing to address the Board on any school-related 
item not scheduled on this agenda but within the jurisdiction of the Board may do so at this time. Please state 
your first and last name. The meeting is being taped and all comments are being recorded.  Board bylaws limit 
speaking time to 3 minutes per speaker and 20 minutes per item.  

6.0 PRESENTATIONS 

   6.1  Recognition of Retirement for Cynthia Gobel, 38 years of service for Williams Unified. 
   6.2 Construction Update – Jeff Threet, Stone Creek Engineering, Inc. 

7.0 BOARD REPORTS 

7.1 (p. 12) SIG Coordinator/ELL Administrator, Rosa Villaseñor 
7.2 (p. 14) District Liaison, Monica Vega-Mendoza 
7.3 (p. 15) Upper Elementary Principal, Hector Gonzalez  
7.4            Secondary School Principal, Dr. Mary Ponce  
7.5 (p. 17) Internship Coordinator, Estefania Guillen Aceves   
7.6 (p. 34) Technology Director, Vangelis Bolias 
7.7 (p. 36) Food and Nutrition Director, Kristi Ward 
7.8 (p. 37) Director of Fiscal Services and Accountability, Mechele Coombs 
7.9   District Superintendent and Secretary to the Board, Dr. Edgar Lampkin 

8.0 EMPLOYEE GROUPS BOARD REPORTS 

8.1   Certificated Employees – Williams Teachers Association 
8.2    Classified Employees – California School Employees Association Chapter #556 

9.0 ACTION ITEMS – CONSENT CALENDAR – Certain items, which require review and approval by the Board of 
Trustees, are routine in nature because they are self-explanatory, non-controversial, or repetitious.  These 
recommended items are grouped as a consent item for automatic approval after the Board President 
determines there is no request to separate any items for independent consideration. 
9.1  BOARD MINUTES – Request to approve Board minutes 

9.1.1 (p. 38)  May 21, 2020 (Regular) 
9.2 (p. 44) BILLS/WARRANTS – Request to approve warrants list, special variable payroll (V. Wright) 
9.3 MONTHLY ACCOUNT SUMMARIES – Request to approve monthly account summaries 

9.3.1 (p. 48)  Prepared by Toni Rivera, General Ledger Report and Bank Reconciliation Report, 
Williams Middle School Checking Account, April 2020. 

9.3.2 (p. 50)  Prepared by Lucila Mendez, General Ledger Report and Bank Reconciliation Report, 
Williams High School Checking Account, April and May 2020. 

1



Board of Trustees Regular Meeting Agenda – June 18, 2020 Page  2 

9.4          SERVICE AGREEMENTS/CONTRACTS 
9.4.1 (p. 58) Agreement for ELA-MATH Makerspace Distance Learning Academy for Migratory 

Students (2020 Summer Year) effective June 15, 2020.  
9.4.2 (p. 65)  Agreement for ELA-MATH Makerspace Distance Learning Academy for Migratory 

Students (2020 Summer Year) effective July 13, 2020. 
9.4.3 (p. 72)  Williams Unified School District and Facilitron, Inc. Facilities Management Portal 

Agreement effective July 1, 2020. 
9.4.4 (p. 81)  Clark/Sullivan Potential Change Order #144-99 for Williams MP Building. 
9.4.5 (p. 86)  Clark/Sullivan Potential Change Order #147-99 for Williams MP Building. 
9.4.6 (p. 89)  ABS Builders Allowance Allocation #2 for Williams High School Gymnasium Project. 
9.4.7 (p. 90)  Proposal for Photography Service for Williams Jr/Sr High School with Rodney Ramos 

Productions for 2020 Graduation Photos. 
9.4.8 (p. 92)  Voluntary Student Accident and Sickness Insurance Program Agreement between 

Myers-Stevens & Toohey & Company, Inc. and Williams Unified School District 
SY 2020-21. 

9.4.9 (p. 97)  Memorandum of Understanding between Colusa County Office of Education and 
Colusa County School Districts regarding the Tobacco Use Prevention and 
Education Program (TUPE) effective July 1, 2020 to June 30, 2023. 

9.4.10 (p. 101) Revocable License Agreement between Colusa County Office of Education and 
Williams Unified School District for the Farm to School Garden Plot. 

9.4.11 (p. 103) NorCal Teacher Trainers Service Contract for Williams Jr/Sr High School GLAD 
workshops.  

9.5 (p. 105) ROUTINE PURCHASE ORDERS 

Purchase Order # Vendor Amount 

PO20-00715 Barmann Landscape and Irrigation $107,059.00 

9.6     APPROVE EXTRA DUTY / VOLUNTEER / STUDENT PERSONNEL REPORTS –Request to 
      approve personnel items relating to Extra Duty, Volunteer and Student personnel reports.  
      (R. Cranford) 

Classification Position Status Name 

Substitute Pool Custodian/Assistant Cook/Student Supervisor Open 

Extra Duty Distance Learning Summer Academy 9-12 Algebra 
Teacher (1 position)  

Filled Robert Tamayo 

Extra Duty Distance Learning Summer Academy 9-12 Credit 
Recovery Teacher (1 position)  

Filled Jeff Lemus 

Extra Duty Distance Learning Summer Academy 9-12 
Tutor/Facilitator WCC Courses (up to 3 positions) 

Filled  James Welcome

 David Garcia

Extra Duty Distance Learning Summer Academy K-6 Lead Teacher 
(2 positions)  

Filled Michelle Jorge 

Extra Duty Distance Learning Summer Academy K-6 Support 
Teacher (3 positions)  

Filled  Brian Darden

 Emma Agnew

 Alejandra Larios

Extra Duty Varsity Volleyball Coach Open 

9.7      APPROVE CERTIFICATED / CLASSIFIED / CONFIDENTIAL PERSONNEL REPORT- Request to 
  approve personnel items relating to Certificated, Classified and Confidential personnel reports     
  (R. Cranford)  

Classification Position Status Name 

Certificated 
Management 

Elementary Principal Resignation Amanda Zimmerman 

Certificated Secondary Agriculture Teacher Resignation Kristi Hill 

Certificated Secondary Agriculture Teacher Open 

Certificated Health Specialist Open 

Certificated Secondary Spanish Teacher Filled Leonel Mendoza pending all clearances. 

Certificated Secondary Math Teacher Filled  Natalie Sturdivant

 Gary Irwin
Pending all clearances

2



Board of Trustees Regular Meeting Agenda – June 18, 2020 Page  3 

9.8        APPROVE INSTRUCTIONAL MINUTES/ BELL SCHEDULES / MASTER SCHEDULES 

   9.8.1 (p. 109) 2020-2021 Master Schedule for Williams Upper Elementary School 
   9.8.2 (p. 110) 2020-2021 Master Schedule for Williams Jr/Sr High School  
   9.8.3 (p. 111) 2020-2021 Instructional Minutes for Williams Jr/Sr High School  

9.9    APPROVE STUDENT HANDBOOKS 
   9.9.1 (p. 112) Williams Jr/Sr High Student Athlete Handbook 
   9.9.2 (p. 126) Williams Jr/ Sr High School 2020-2021 Student Handbook   

9.10    APPROVE INTER-DISTRICT TRANSFER REQUESTS  
                9.10.1 (p. 162) Updated 2020-21 Inter-District Transfer List 

9.11     APPROVE BOARD POLICIES (BP) AND ADMINISTRATIVE REGULATIONS (AR) 
      AND EXHIBITS (E) AND BOARD BYLAWS (BB) 

   9.11.1 (p. 166) CSBA Policy Guide Sheet April 2020 
   9.11.2 (p. 167) CSBA Policy Guide Sheet May 2020 

9.12 APPROVE FIELD TRIP REQUESTS 
   9.12.1  None 

           9.13    APPROVE DISPOSAL OF BOOKS, EQUIPMENT AND SUPPLIES 
      9.13.1 (p. 171) Disposal of Williams Jr/Sr High School Obsolete Textbooks 

 
Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

  Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.0 ACTION ITEMS – NEW BUSINESS – Protocol for action items includes a staff presentation, questions from 

the Board, public input, closing of public input, deliberation by the Board, and voting by the Board. During public 
input there will be a 3-minute time limit per person.  

 
10.1 (p. 172) Consideration and possible action concerning the approval of the COVID-19 Operations Written  
Report. 
 
Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.2 (p. 176) Consideration and possible action concerning the approval of the Budget Adoption for School  
Year 2020-2021. 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.3 (p. 329) Consideration and possible action concerning the approval of the 2020-2021 Balances in Excess  
of Minimum Reserve Requirements. 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.4 (p. 330) Consideration and possible action concerning the approval of Resolution #25-061820: 2020-2021  
Education Protection Account (EPA) Spending Plan. 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.5 (p. 331) Consideration and possible action concerning the approval of Resolution #26-061820: Resolution 
for the Classification of Fund Balances in Governmental Funds (GASB 54). 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   

 

Variable Service 
Agreement 

Interim MOT Director Filled Roy Owens  

3



Board of Trustees Regular Meeting Agenda – June 18, 2020 Page  4 

Roll Call:          Abstain      Absent ________    
 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.6 (p. 332) Consideration and possible action concerning the approval of the Migrant Education Plan for 
Williams Unified School District effective July 1, 2020 – June 30, 2021.   
 
Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.7 (p. 419) Consideration and possible action concerning the approval of the Substitutes Annual Statement  
of Need for 2020-2021. 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.8 (p. 421) Consideration and possible action concerning the approval of the Declaration of Need for Fully             
Qualified Educators for 2020-2021. 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.9 (p. 424) Consideration and possible action concerning the approval of the Public Disclosure of the 
Collective Bargaining Agreement between Williams Unified School District and the Williams Teachers Association. 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.10 (p. 434) Consideration and possible action concerning the approval of the Written Requisition #4 for 
Disbursements from the Project Fund. 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
10.11 (p. 437) Consideration and possible action concerning the approval of the revised job description for 
Teacher on Special Assignment (TOSA) – Technology Trainer.  
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
11.0  BOARD MEMBER COMMENTS 
 
12.0 INFORMATIONAL ITEMS AND REPORTS  
 

12.1 (p. 439) District Enrollment Report 
 
13.0  FUTURE MEETING DATES 
 

13.1  July 16, 2020 (Regular)   
13.2 August 11, 2020 (Special – Board & Superintendent Goals) 
13.3 August 20, 2020 (Regular)  
13.4 September 10, 2020 (Regular)     

 
14.0  PENDING AGENDA – This is the time to place future items on the Pending Agenda.  

  
    14.1           None 

4



Board of Trustees Regular Meeting Agenda – June 18, 2020 Page  5 

15.0 CONVENE TO CLOSED SESSION TIME: ____ PM    
Closed Session will be held regarding the following matters:  
 

 15.1 Public Employee Discipline/Dismissal/Release (Gov. Code 54957) 
 
15.2       Conference with Labor Negotiators (Gov. Code 54957.6) 
       Superintendent Dr. Edgar Lampkin, Director of Fiscal Services Mechele Coombs and Legal  
       Representation  
       15.2.1 Certificated Employees – WTA 
       15.2.2 Classified Employees – CSEA Chapter #556 

  

16.0 RECONVENE TO OPEN SESSION TIME: ____ PM    
 Action Taken During Closed Session: 
 
 16.1 Public Employee Discipline/Dismissal/Release (Gov. Code 54957) 
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

   Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
 16.2        Conference with Labor Negotiators (Gov. Code 54957.6) 

               Superintendent Dr. Edgar Lampkin, Director of Fiscal Services Mechele Coombs and Legal    
               Representation        
      16.2.1 Certificated Employees – WTA 
               16.2.2 Classified Employees – CSEA Chapter #556  
 
Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

  Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

  
17.0  ADJOURNMENT  TIME: ____ PM    
 

Action   Motion   Second   Ayes   Noes   
Roll Call:          Abstain      Absent ________    

 Leos-Vera  aye  no / Lopez  aye  no / Mora  aye  no / GW Simmons  aye  no / Vaca  aye  no 

 
Accommodating Those Individuals with Special Needs – In compliance with the Americans with Disabilities Act, the Williams Unified School 
District encourages those with disabilities to participate fully in the public meeting process. If you require disability-related accommodations or 
modifications including auxiliary aids and services in order to participate in the Board meeting, you should notify the Superintendent’s office in 
writing prior to the regular meeting so that every reasonable effort can be made to accommodate you.  
 

Agenda Documents: As required in SB 343, agenda documents distributed to the Board less than 72 hours before the meeting are available 
for public inspection at the Williams Unified School District Office located at 260 11th Street, Williams, California.  

THE NEXT REGULARLY SCHEDULED BOARD MEETING WILL BE Thursday, July 16, 2020 AT 6:30 PM.  

 
Posted:  June 11, 2020  

5



Agenda de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 18 de junio de 2020                                                                  Página 1 

 DISTRITO ESCOLAR UNIFICADO DE WILLIAMS  
 

REUNIÓN REGULAR DEL CONSEJO DIRECTIVO  
Reunión Regular, jueves 18 de junio de 2020 a las 6:30 p.m.  

Centro Universitario y Profesional 
260 Eleventh Street, Williams, CA  

 
AGENDA  

 
1.0   LLAMADO AL ORDEN HORA:     P.M. 
 
2.0  LISTA DE ASISTENTES 
 
3.0  JURAMENTO DE LEALTAD 
 
4.0  APROBACIÓN DE LA AGENDA 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

   
5.0  DISCUSIÓN PÚBLICA DE AUDIENCIA/VISITANTES - Cualquiera que desee dirigirse al Consejo Directivo sobre 

cualquier artículo relacionado a la escuela que no esté programado en esta agenda pero esté dentro de la 
jurisdicción del Consejo Directivo puede hacerlo en éste momento. Por favor diga su nombre y apellido. La 
reunión está siendo grabada y todos los comentarios están siendo registrados.  El Consejo Directivo limita por 
norma a 3 minutos de exposición por persona y 20 minutos por artículo.  

 
6.0 PRESENTACIONES 

 
   6.1           Reconocimiento al retiro de Cynthia Gobel, 38 años de servicio para el Distrito Escolar Unificado de  
 Williams.  
   6.2 Actualización de construcción – Jeff Threet de Ingeniería Stone Creek (Stone Creek Engineering, Inc.) 
    

7.0  REPORTES DEL CONSEJO DIRECTIVO 
 
7.1 (p. 12) Rosa Villaseñor, Coordinadora de SIG/Administradora de ELL. 
7.2 (p. 14) Mónica Vega-Mendoza, Contacto del Distrito. 
7.3 (p. 15) Héctor González, Director de la Escuela Primaria Superior.  
7.4            Dra. Mary Ponce, Directora de la Escuela Secundaria.  

 7.5 (p. 17) Estefanía Guillen Aceves, Coordinadora de Pasantías.   
7.6 (p. 34) Vangelis Bolias, Director de Tecnología. 
7.7 (p. 36) Kristi Ward, Directora de Nutrición y Alimentos. 
7.8 (p. 37) Mechele Coombs, Directora de Servicios Fiscales y de Rendición de Cuentas. 
7.9            Dr. Edgar Lampkin, Superintendente del Distrito y Secretario del Consejo Directivo. 

 
8.0  REPORTES DEL CONSEJO DIRECTIVO DE GRUPOS DE EMPLEADOS. 

 
8.1            Empleados Certificados – Asociación de Maestros de Williams. 

 8.2            Empleados Clasificados - Asociación de Empleados Escolares de California, Capítulo #556.  
 

9.0 ARTÍCULOS DE ACCIÓN – CALENDARIO DE CONSENTIMIENTO – Ciertos artículos, los cuales requieren 
de la revisión y aprobación del Consejo Directivo, son rutinarios puesto que no necesitan explicación, no son 
controversiales, o repetitivos. Estos artículos recomendados están agrupados como artículos de 
consentimiento para aprobación automática una vez  que la Presidente del Consejo Directivo determina que 
no hay ningún pedido de separar los artículos para su consideración independiente. 
9.1             ACTA DEL CONSEJO DIRECTIVO – Pedido de aprobación del acta del Consejo Directivo. 

   9.1.1 (p. 38) 21 de mayo de 2020 (Regular). 
9.2 (p. 44)  CUENTAS/AUTORIZACIONES – Pedido de aprobación de la lista de autorizaciones, nómina variable  
  especial (V. Wright). 
9.3  RESÚMENES DE CUENTAS MENSUALES – Solicitud de aprobación de resúmenes de cuentas  

6



Agenda de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 18 de junio de 2020                                                                  Página 2 

  mensuales. 
   9.3.1 (p. 48)  Informe de conciliación bancaria de la cuenta de cheques de la Escuela Intermedia  
             Williams preparado por Toni Rivera, abril de 2020.   
      9.3.2 (p. 50)  Informe del libro mayor de cuentas y conciliación bancaria de la cuenta de cheques  
      de la Escuela Secundaria Williams preparado por Lucila Méndez, abril y mayo de  
      2020.    

9.4             CONTRATOS/ACUERDOS DE SERVICIOS 
   9.4.1 (p. 58) Acuerdo de ELA-MATEMÁTICAS con la Academia de Aprendizaje a Distancia 

Markerspace para Estudiantes Migrantes (verano de 2020), a partir del 15 de junio 
de 2020.   

 9.4.2 (p. 65)    Acuerdo de ELA-MATEMÁTICAS con la Academia de Aprendiza Distancia 
Markerspace para Estudiantes Migrantes (verano de 2020), a partir del 13 de julio de 
2020.  

 9.4.3 (p. 72)  Acuerdo entre el Distrito Escolar Unificado Williams y el Portal de Gestión de 
Instalaciones de Facilitron, Inc. a partir del 1ro de julio de 2020.   

 9.4.4 (p. 81)  Posible cambio de la Orden #144-99 de Clark/Sullivan para el edificio multiuso de 
Williams. 

 9.4.5 (p. 86)  Posible cambio de la Orden #147-99 de Clark/Sullivan para el edificio multiuso de 
Williams. 

 9.4.6 (p. 89)  Asignación de presupuesto #2 de Constructores ABS (ABS Builders) para el 
proyecto del gimnasio de la Escuela Secundaria Williams.   

 9.4.7 (p. 90)  Propuesta para servicios de fotografía con Producciones Rodney Ramos para la 
Escuela Secundaria Intermedia y Preparatoria Williams para fotos de graduación 
2020.   

 9.4.8 (p. 92)  Acuerdo del Programa Voluntario de Seguro por Enfermedad y Accidente Estudiantil 
entre Myers-Stevens & Toohey & Company, Inc. y el Distrito Escolar Unificado de 
Williams, año escolar 2020-21. 

 9.4.9 (p. 97)  Memorándum de entendimiento entre la Oficina de Educación del Condado de 
Colusa y los Distritos Escolares del Condado de Colusa relacionado al Programa 
Educativo y de Prevención del Consumo de Tabaco (TUPE, por sus siglas en inglés) 
del 1ro de julio de 2020 al 30 de junio de 2023.   

 9.4.10 (p. 101) Acuerdo de licencia revocable entre la Oficina de Educación del Condado de 
Colusa y el Distrito Escolar Unificado Williams para EL Terreno de Cultivo del 
Programa de la Granja a la Escuela. 

 9.4.11 (p. 103) Contrato de servicio de formadores de docentes de NorCal para los talleres GLAD 
de Williams Jr / Sr High School. 

9.5 (p. 105)  ÓRDENES DE COMPRA DE RUTINA  

Orden de Compra # Proveedor Cantidad 

PO20-00715 Barmann Landscape and Irrigation $107,059.00 

 
9.6             APROBACIÓN DE REPORTES DE DEBER ADICIONAL / VOLUNTARIOS / PERSONAL  
  ESTUDIANTIL - Pedido de aprobación de artículos del personal relacionados a Deber Adicional,  
  Voluntariado y reportes de los Estudiantes. (R. Cranford). 

Clasificación Posición Estatus Nombre 

Grupo sustituto Custodio/Asistente de Cocina/Supervisor de 
Estudiantes 

Vacante  

 

Deber Adicional Maestro de Álgebra de 9-12 para la Academia de 
Verano de Aprendizaje a Distancia (1 posición)  

Ocupada Robert Tamayo 

Deber Adicional Maestro de Recuperación de Crédito de 9-12 para la 
Academia de Verano de Aprendizaje a Distancia (1 
posición)  

Ocupada Jeff Lemus  

Deber Adicional Tutor/Facilitador de Cursos WCC de 9-12 para la 
Academia de Verano de Aprendizaje a Distancia (hasta 
3 posiciones)  

Ocupada  James Welcome 

 David Garcia 

Deber Adicional Maestro Principal de K-6 para la Academia de Verano 
de Aprendizaje a Distancia (2 posiciones)  

Ocupada Michelle Jorge 

Deber Adicional Maestro de Apoyo de K-6 para la Academia de Verano 
de Aprendizaje a Distancia (3 posiciones)  

Ocupada  Brian Darden 

 Emma Agnew 

7



Agenda de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 18 de junio de 2020                                                                  Página 3 

 Alejandra Larios 

Deber Adicional Entrenador de voleibol universitario Vacante  

 
9.7  APROBACIÓN DEL REPORTE DEL PERSONAL CERTIFICADO / CLASIFICADO / CONFIDENCIAL  
 – Pedido de aprobación de artículos del personal relacionados a reportes del personal Certificado,  
    Clasificado y Confidencial (R. Cranford).  

 
9.8        APROBACIÓN DE MINUTOS DE INSTRUCCIÓN / CRONOGRAMAS DE CLASE /  
  CRONOGRAMAS MAESTROS. 

   9.8.1 (p. 109) Cronograma Maestro de 2020-2021 para la Escuela primaria superior Williams. 
   9.8.2 (p. 110) Cronograma Maestro de 2020-2021 para la Escuela Secundaria Intermedia y  
                       Preparatoria Williams.  
   9.8.3 (p. 111) Minutos de Instrucción de 2020-2021 para la Escuela Secundaria Intermedia y  
                       Preparatoria Williams.  

9.9    APROBACIÓN DE GUÍAS DEL ESTUDIANTE 
   9.9.1 (p. 112) Williams Jr / Sr High Manual Atleta Estudiante 
   9.9.2 (p. 126) Williams Jr / Sr High School 2020-2021 Manual del estudiante 

9.10    APROBACIÓN DE PEDIDOS DE TRANSFERENCIAS ENTRE DISTRITOS  
   9.10.1 (p. 162) Lista actualizada de transferencias entre Distritos de 2020-21. 

9.11     APROBACIÓN DE POLÍTICAS DEL CONSEJO DIRECTIVO (PCD), REGLAMENTOS  
     ADMINISTRATIVOS (RA), DOCUMENTOS (D) Y NORMAS DEL CONSEJO DIRECTIVO (NCD)  

   9.11.1 (p. 166) Hoja informativa de la política de CSBA, abril 2020. 
   9.11.2 (p. 167) Hoja informativa de la política de CSBA, mayo 2020.  

9.12 APROBACIÓN DE PEDIDOS DE VIAJES DE ESTUDIO 
   9.12.1   Ninguno. 

           9.13    APROBACIÓN DE  DESECHO DE LIBROS, EQUIPAMIENTO Y SUMINISTROS 
      9.13.1 (p. 171) Desecho de libros de texto obsoletos de la Escuela Secundaria Intermedia y  
                Preparatoria Williams. 

 
Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.0 ARTÍCULOS DE ACCIÓN - ASUNTOS NUEVOS - El protocolo para los artículos de acción incluye una 

presentación del personal, preguntas del Consejo Directivo, contribución del público, cierre de la contribución 
del público, deliberación del Consejo Directivo, y votación del Consejo Directivo. Durante la contribución del 
público habrá un tiempo límite de 3 minutos por persona.  

 
10.1 (p. 172)  Consideración y posible acción respecto a la aprobación del Informe Escrito de Operaciones  
COVID-19.   
 

 Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 

Clasificación Posición Estatus Nombre 

Administración 
Certificada 

Directora de Escuela Primaria Renuncia Amanda Zimmerman 

 

Certificada Maestro de Agricultura de Secundaria Renuncia Kristi Hill 

Certificada Maestro de Agricultura de Secundaria Vacante  

Certificada Especialista en Salud   Vacante  

Certificada Maestro de Español de Secundaria Ocupada Leonel Mendoza; aprobación pendiente.  

Certificada Maestro de Matemática de 
Secundaria  

Ocupada  Natalie Sturdivant  

 Gary Irwin  
Aprobación pendiente  

 

Acuerdo de 
servicio variable 

Director interino de MOT Ocupada Roy Owens 

8



Agenda de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 18 de junio de 2020                                                                  Página 4 

10.2 (p. 176) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Adopción del Presupuesto para el 
año escolar 2020-2021. 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.3 (p. 329) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de los saldos excedentes de los requisitos 
mínimos de reserva de 2020-2021. 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.4 (p. 330) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Resolución #25-061820: Plan de 
gasto 2020-2021 de la Cuenta de Protección Educativa (EPA, por sus siglas en inglés). 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.5 (p. 331) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Resolución #26-061820: 
Resolución para la clasificación de saldos de fondos de los Fondos Gubernamentales (GASB 54). 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.6 (p. 332) Consideración y posible acción respecto a la aprobación del Plan de Educación Migrante para el 
Distrito Escolar Unificado Williams del 1ro de julio de 2020 al 30 de junio de 2021.   
 
Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.7 (p. 419) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Declaración Anual de Necesidad de 
Sustitutos para 2020-2021. 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.8 (p. 421) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Declaración de Necesidad de              
Educadores Completamente Cualificados para 2020-2021. 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.9 (p. 424) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Divulgación Pública del Acuerdo de 
la negociación colectiva el Distrito Escolar Unificado de Williams y la Asociación de Maestros de Williams. 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
10.10 (p. 434) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Solicitud Escrita #4 para 
desembolsos del Fondo de Proyectos. 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

9



Agenda de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 18 de junio de 2020                                                                  Página 5 

10.11 (p. 437) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la descripción de trabajo revisada para 
el Maestro de Tarea Especial (TOSA, por sus siglas en inglés) - Entrenador de Tecnología.  
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
11.0  COMENTARIOS DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO DIRECTIVO 
 
12.0 ARTÍCULOS INFORMATIVOS Y REPORTES  
 

12.1 (p. 439) Reporte de inscripción del Distrito. 
 
13.0  FECHAS DE FUTURAS REUNIONES 
 

13.1  16 de julio de 2020 (Regular). 
13.2 11 de agosto de 2020 (Especial – Metas del Consejo Directivo y el Superintendente)   
13.3  20 de agosto de 2020 (Regular). 
13.4 10 de septiembre de 2020 (Regular)   

 
14.0  AGENDA PENDIENTE – Éste es el momento de agregar futuros artículos a la agenda pendiente.  

  
    14.1           Ninguno. 
   

15.0 CONVOCATORIA A UNA SESIÓN CERRADA HORA: ____ P.M.    
En la sesión cerrada se tratarán los siguientes temas:  
 

 15.1 Disciplina/despido/suspensión del empleado público (Código de Gobierno 54957) 
 
15.2       Conferencia con los negociadores laborales (Código de Gobierno 54957.6). 
       Superintendente Dr. Edgar Lampkin, Directora de Servicios Fiscales Mechele Coombs y  
       representación legal.  
       15.2.1   Empleados certificados – WTA. 
       15.2.2   Empleados clasificados – CSEA Capítulo #556. 

  

16.0 REANUDAR LA SESIÓN ABIERTA HORA: ____ P.M.    
 Medida tomada durante la sesión cerrada: 
 
 16.1 Disciplina/despido/suspensión del empleado público (Código de Gobierno 54957). 
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

   Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 
 16.2       Conferencia con los negociadores laborales (Código de Gobierno 54957.6). 

                Superintendente Dr. Edgar Lampkin, Directora de Servicios Fiscales Mechele Coombs y  
                representación legal.        
       16.2.1   Empleados certificados – WTA. 
        16.2.2   Empleados clasificados – CSEA Capítulo #556. 
 
Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

   Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

  
17.0  SUSPENSIÓN  HORA: ____ P.M.    
 

Acción   Moción   Apoyada   Sí   No   
Lista de asistentes:         Abstuvo      Ausente__________    

 Leos-Vera  sí  no / López  sí  no / Mora  sí  no / GW Simmons  sí  no / Vaca  sí  no 

 

10



Agenda de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 18 de junio de 2020      Página 6 

El Distrito Escolar Unificado de Williams, sirviendo a individuos con necesidades especiales en conformidad con la ley para estadounidenses 
con discapacidades, alienta a aquellos con discapacidades a participar plenamente del proceso de reunión pública. Si usted necesita 
acomodaciones o modificaciones relacionadas a su discapacidad, incluyendo asistencia y servicios auxiliares para poder participar en la reunión 
del Consejo Directivo, debe notificar por escrito a la oficina del Superintendente antes de la reunión regular para poder llevar a cabo todo esfuerzo 
razonable para acomodar sus necesidades.   

Documentos de la agenda: Según lo establecido en SB 343, los documentos de la agenda distribuidos al Consejo Directivo con menos de 
72 horas antes de la reunión estarán disponibles para su revisión pública en la oficina del Distrito Escolar Unificado de Williams ubicado en 

260 11th Street, Williams, California.  
LA PRÓXIMA REUNIÓN PROGRAMADA DEL CONSEJO DIRECTIVO SERÁ EL jueves 16 de julio de 2020 a las 6:30 P.M.  

Publicado: 11 de junio de 2020 

11



7.1

12



13



7.2

14



7.3

15



16



7.5

17



18



19



20



21



22



23



24



25



26



27



28



29



30



31



32



33



7.6

34



35



7.7

36



7.8

37



9.1.1

38



39



40



41



42



43



9.2

44



45



46



47



9.3.1

48



49



9.3.2

50



51



52



53



54



55



56



57



9.4.1

58



59



60



61



62



63



64



9.4.2

65



66



67



68



69



70



71



9.4.3

72



73



74



75



76



77



78



79



80



9.4.4

81



82



83



84



85



9.4.5

86



87



88



9.4.6

89



9.4.7

90



91



9.4.8

92



93



94



95



96



9.4.9

97



98



99



100



9.4.10

101



102



9.4.11

103



104



9.5

105



106



107



108



9.8.1

109



9.8.2

110



9.8.3

111



9.9.1

112



113



114



115



116



117



118



119



120



121



122



123



124



125



9.9.2

126



127



128



129



130



131



132



133



134



135



136



137



138



139



140



141



142



143



144



145



146



147



148



149



150



151



152



153



154



155



156



157



158



159



160



161



9.10.1

162



163



164



165



9.11.1

166



9.11.2

167



168



169



170



9.13.1

171



10.1

172



173



174



175



10.2

176



177



178



179



180



181



182



183



184



185



186



187



188



189



190



191



192



193



194



195



196



197



198



199



200



201



202



203



204



205



206



207



208



209



210



211



212



213



214



215



216



217



218



219



220



221



222



223



224



225



226



227



228



229



230



231



232



233



234



235



236



237



238



239



240



241



242



243



244



245



246



247



248



249



250



251



252



253



254



255



256



257



258



259



260



261



262



263



264



265



266



267



268



269



270



271



272



273



274



275



276



277



278



279



280



281



282



283



284



285



286



287



288



289



290



291



292



293



294



295



296



297



298



299



300



301



302



303



304



305



306



307



308



309



310



311



312



313



314



315



316



317



318



319



320



321



322



323



324



325



326



327



328



10.3

329



10.4

330



10.5

331



10.6

332



333



334



335



336



337



338



339



340



341



342



343



344



345



346



347



348



349



350



351



352



353



354



355



356



357



358



359



360



361



362



363



364



365



366



367



368



369



370



371



372



373



374



375



376



377



378



379



380



381



382



383



384



385



386



387



388



389



390



391



392



393



394



395



396



397



398



399



400



401



402



403



404



405



406



407



408



409



410



411



412



413



414



415



416



417



418



10.7

419



420



10.8

421



422



423



10.9

424



425



426



427



428



429



430



431



432



433



10.10

434



435



436



10.11

437



438



12.1

439




